



大觀園

7元高仿大宝真假难辨

一超市销售假大宝被查

提个醒

本报12月11日讯(记者 任磊磊 通讯员 李学东) 正牌大宝化妆品超市要9.9元,但是在东关大街一超市里,同款化妆品仅售7元,比正品进价还低。近日,历下区工商局东关工商所调查发现,这款大宝实为假冒产品,已经卖出355件,剩余的20多件已被查获。

高仿产品差点蒙过了执法人员

作为一款大众消费的产品,大宝化妆品一直是很多男士冬日护肤必需品。济南市民张先生一直使用这款产品,12月初,市民张先生花7元钱,在东关大街某超市购买了一瓶100毫升装的大宝SOD蜜。没想到,用了两天后他感觉脸上不舒服,有微微刺痒之感,还起了一脸的红疙瘩。

“当时并没有以为是化妆品作怪,只以为是冬天干燥的原因。”但是,张先生在逛超市时,发现自己购买的同款产品,超市的售价是9.9元。张先生这才意识到“有可能买到了假货。”于是,他随后去东关工商所报了案。

据工商人员介绍,假冒商品与正品相似度极高,外包装几乎一模一样,“刚开始接到报案时,我们都没看出这是假冒商品,仿得太真了。”不过,工商人员从超市方面获悉,这批冒牌货的售价仅为7元钱,而正规的进货批发价就要7.2元。

产品被发回厂家检测才被证实

“即便是厂家也只能靠条形码才能明确区分,这造假手段太高明了。”东关工商所所长李学东告诉记者,这批假冒伪劣产品的外包装几乎可以以假乱真,商标、厂址、QS标识等一应俱全。但是由于每批出厂产品的条形码不同,经过



假大宝以假乱真。 本报记者 任磊磊 摄

查询后发现并无该批次产品。

因假冒商品太过逼真,工商人员只能把产品发回厂家检测。经大宝北京总公司鉴定后,结果显示这批产品外观上的字体较为黯淡,瓶身没有光感,这和正品有一定差距,并且产品的气味较为刺鼻,也不是正品应该有的味道,确认是假冒伪劣商品。

李学东告诉记者,目前这款商品已经售出355件,“余下的20多件产品,我们已经进行了查扣。”

记者从工商部门了解到,根据《商标法》第53条和《商标法实施条例》第52条,对于出售该商品的超市会处以货值金额3倍以下的罚款。

470个防冻水箱今冬上岗

共涉及17000户水表,可耐零下十八摄氏度严寒

本报12月11日讯(记者 蒋龙龙 实习生 王林林)

11日,记者从济南水务集团获悉,为了防止寒冷天气下水表冻坏,济南水务对2706个表箱、表井进行了保温处理,还把470个表箱改为新式表箱,新式表箱可耐零下十八摄氏度的严寒,“再也不怕冻了”。

由于今年1月天气寒冷,水表冻坏较多。为防止今年冬季水表大规模冻坏,影响居民用水。今年10月份以来,济南水务集团在历下区、市中区、天桥区、槐荫区已经累计将470个老

式表箱改装为新式表箱,共涉及17000多户水表。

11日上午,在棋盘小区3区8号楼前,记者见到了这种新型表箱。新型表箱安装在楼房墙体外侧,宽约20多厘米,高度一米多。每个表箱有六个水表,表箱内壁四周、水表和管道均用一种名为“橡塑海绵”的复合高密度保温材料覆盖。

“新式表箱每个要花费1200元。”济南水务集团营业部工作人员说。济南的冬季温度一般在零下8℃以下,其最低温度在零下10℃左右。经过测试,

水表能够保证在零下18℃的低温中正常使用,完全能够应付济南的低温情况。

据了解,此次改造的表箱大都位于开放式老旧小区。由于空间受阻、地势偏低,雨水和生活污水容易倒灌到表井中,老旧小区的水表被冻以及管道腐蚀经常发生,影响居民用水。今年,济南水务开始将去年冻坏较为严重的地下表井改装为新型保温防冻表箱。除了将去年冻坏严重的表井、表箱改造外,济南水务还对635个表井、1296个表箱进行保温处理。

“96706便民网”上线送大礼

网上预约前十名可免费清洗油烟机



本报12月11日讯(记者

李虎) 12月12日,96706便民网(www.ql96706.com)正式上线。今后,晚报读者只要登录96706便民网或者拨打96706热线,便可轻松预约搬家、保洁、家电维修清洗、保姆月嫂等十多项便民服务,还可享受会员优惠。一点鼠标,服务到家,96706让您省心、安心、放心。

96706便民网是齐鲁公众

服务中心打造的省内专业的便民服务网络平台,将为晚报读者和信联卡会员提供家庭服务、团购消费、交通旅游等各种优质优惠便民生活服务。

96706便民网的加盟商家都经过严格审核,保证为读者提供优惠优质的便民生活服务。齐鲁公众服务中心自12月1日上线以来,已有8家品牌服务单位加盟,服务范围覆盖家政、搬家、家电维修、家电清洗、管道疏通、职业技能培训、社区养老服务等方面。

登录www.ql96706.com,读者注册成为会员后(晚报订

户注册时请注明),可直接网上预约便民生活服务,随后会有加盟商家跟您联系对接,足不出户,就可轻松搞定家务事。注册用户通过网上预约,还可享会员优惠。上线首日(12日),前十名网上预约的晚报读者可享受油烟机免费清洗服务。

齐鲁公众服务中心是齐鲁晚报和山东高速信联支付有限公司共同打造的公众服务平台,旨在为齐鲁晚报读者和信联卡会员提供统一规范、优质优惠、诚信公道的消费服务。全省统一服务号码96706,做到“一个电话,服务到家”。

历下区“12345”设800万元应急专款

本报12月11日讯(记者 肖龙凤 通讯员 杨荣超 张岩) 今年,历下区投入800万元,设立“12345”热线应急经费专款,及时解决市民服务热线反映的热点、难点问题。只要是群众有需要的实事、好事,服务热线都及时受理,先落实解决,再分清责任。

山大南路上的83、85、87、89号院都是有着30多年历史的单位宿舍,由于所属单位已破产或不景气,院内道路年久失修,坑洼不平,居民出行非常不便。了解到这一情况后,历下区12345市民服务热线立即协调相关部门研究方案,支出30多万,联系区民政局对院内道路实施了修整、提升,极大改善了居住环境。

据了解,今年截至11月底,历下区共受理12345热线投诉54296件,城管案件77680件,12319热线投诉877件,全年热线的结案率达100%,满意率达96%。在全市考核中12345热线及城管热线全部排名第一。

高新公安局长今天接热线

本报12月11日讯(记者 杜洪雷) 12月12日上午9:30至11:00,高新区公安分局局长张新华将带领治安、刑侦、户政、法制、信访、消防等部门负责人来本报接听市民热线。届时市民可以拨打齐鲁晚报热线96706110和生活日报热线96709110参与互动交流。

工业北路新增13处公交抓拍系统

本报12月11日讯(见习记者田宇) 从8月中旬开始,历城交警部门对于工业北路二环东路高架下桥口至奥体中路段进行了道路优化和路口渠化改造,拆除了道路中间的BRT护栏,交警部门新增了13处公交抓拍系统。

106路71路增加区间车和班次

本报讯 为满足市民冬季早晚高峰乘车需求,106路将增加高峰区间车投放,发车间隔为梁二村至洪家楼。早、晚高峰时段(6:00-6:45,16:20-18:20)区间车发车间隔由原来的7分钟每班提高到5分钟每班。同时,71路公交车也将增加班次投入,日计划班次为220班,早、晚高峰(6:00-6:45,16:20-18:20)计划班次为54班,早高峰平均发车间隔提高至4分钟。(孟燕 刘乃兵)

立案大厅设立农民工诉讼窗口

本报12月11日讯(记者 马云云 通讯员 陈俊海 陈茜) 又到年底,又将迎来农民工讨薪高峰。4日,济南市中级人民法院出台了《关于依法保障农民工合法权益的意见》。根据意见,将在立案大厅设立专门的农民工诉讼服务窗口。

济南将建农民教育培训基地

本报12月11日讯(记者 刘雅菲) 11日从市政府网获悉,济南现代都市农业精品园目前基本建设已竣工,建成14座占地4万平方米的高标准日光温室。此外,农民教育培训基地总建筑面积5000平方米,目前该项目正在立项中。

西蒋峪个人一室户选房首日5户放弃

本报12月11日讯(记者 孟燕) 11日,西蒋峪个人一室户开始选房,260户选房者中有5户放弃,摇号在1023至1027将有房可选。个人选房将持续至13日上午。

11日上午,在天和新居,西蒋峪个人一室户开始选房。“选好了,A4号楼10楼!”60岁的翟女士从选房大厅出来就兴奋地对儿子喊道,虽然9点开始选房,但她6点就到了现场。“今天选房,昨晚就激动得睡不着了。”翟女士表示,“非常顺利,摇号排在55号,挺靠前很幸运。”

济南市住房保障和房产管理局工作人员表示,西蒋峪一室户选房工作计划分配房源640套,周期为两天半,每天选房260名,选房顺序号在1022号(含)之前的申请者为中号家庭,排在后面的为候选家庭。11日选房首日有5户放弃,这意味着摇号1023至1027成为“幸运儿”,将有房可选。“这5户我们都打电话落实了,均表示放弃。”工作人员表示,这5户将停止一年的申请资格,也就是2014年不能申请。

13日上午,西蒋峪个人一室户选房结束,将根据最终选房情况,如果有中号家庭放弃选房,将依次替补。在17日上午安排候补家庭选房,时间为半天。

另外,11日上午,西蒋峪公租房单位选房结束,共选出988套房子,380余家单位中有15套房被放弃。

电子密码器过期了这个短信是假的

本报12月11日讯(记者 王倩 实习生 张藻) 近日,济南市民吴女士收到了一条短信,短信内容称她的工行电子密码器即将过期,让她登录一个网址进行升级。这样的短信让吴女士很是纳闷,“我的工行银行卡并没有电子密码器,何来过期之说呢?”

吴女士是一家公司的员工,平时公司发工资、奖金都是使用工商银行银行卡进行发放。近日,吴女士的手机上突然收到了一条短信,短信中表示吴女士工商银行电子密码器即将过期,需要她登录WAP.icdcico.COM网站进行升级。最后落款处是“95588”。

收到短信的吴女士有些纳闷,因为她办理工商银行银行卡时并没有办理过电子密码器,但她还是按照短信中所给出的网站打开链接。“我一开始用的是手机登录,但是无论如何都登不上去,后来干脆换成电脑登录,结果显示我搜索的网址是假冒工商银行网站。”记者通过网络查询到,给吴女士发送这条短信的号码是13099155477,归属地是甘肃兰州。

记者随后咨询了警方以及工商银行的客服人员了解到,电子密码器是由工商银行面向电子银行客户推出的一种安全认证工具,过期后自动失效,储户只需要重新申领,并不存在网上升级的说法。而警方则表示,不法分子就是诱导储户登录钓鱼网站输入相关身份以及银行卡信息,然后进行转账。收到类似的信息后,一定要拨打正规客服电话或者是到银行去确认信息的真伪。

500万认捐基金资助在济贫困生

本报12月11日讯(记者 任磊磊) 近日,济南泉州商会500万爱心认捐基金成立,该基金将用于捐助济南贫困学生家庭。同时商会还与山东省希望工程办公室签订50万元“泉州商会爱心助学启动基金”协议,用于资助在济南的贫困大学生。目前,这一爱心基金已经资助全省贫困学生超过100名。